Wierzbinek, dnia 01.04.2025 r.
Gmina Wierzbinek
OSiZP.271.3.2025

dotyczy: postepowania o udzielenie zamowienia publicznego ogtoszenie nr
2025/BZP 00152963 =z dnia 2025-03-19 w trybie podstawowym na
podstawie art. 275 pkt 2 ustawy Pzp na ,Budowa sciezki rowerowej na
odcinku Boguszyce-Zaryn-etap 1”

Wyjasnienie nr 1 SWZ

Wjt Gminy Wierzbinek, dziatajgc zgodnie z art. 284 ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019
r. - Prawo zamowien publicznych (t. j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1320) wyjasnia tres¢
Specyfikacji Warunkow Zamdéwienia sporzgdzonej w postepowaniu o udzielenie
zamowienia publicznego na ,,Budowa sciezki rowerowej na odcinku Boguszyce-
Zaryn-etap I”

1. Czy Zamawiajacy zezwoli na zastosowanie mieszanki wapienno — zwirowej 0/31,5 na
warstwy podbudowe z kruszywa?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zastosowanie mieszanki wapienno — zwirowej 0/31,5
na warstwy podbudowe z kruszywa.

2. Prosz¢ o wskazanie wtasciwego typu kostki betonowej na chodniku. Przedmiar wskazuje na
kostke bezfazowg grafitowa gr. 6 cm, dokumentacja na kostke fazowang szarg gr. 6 lub 8 cm.

Odpowiedz:
Na chodniku nalezy zastosowaé_kostke bezfazowa grafitowa gr. 6 cm

3. Proszg o potwierdzenie Ze mury oporowe maja mie¢ 1,05 m wysokosci.

Odpowiedz:
Potwierdzamy zastosowanie murow oporowych o wysokosci 1,05 m.

4. Czy na $ciezke rowerowa nawierzchnia z AC8S ma posiada¢ kategori¢ ruchu KR 1-2? Prosze
réwniez o uzupetienie SST o parametry mieszanki AC8S.

Odpowiedz:
Nawierzchnia ma posiada¢ kategorie ruchu KR1-2. SST w zalaczniku do wyjasnien.

5. SST zawiera D.05.03.26a ZABEZPIECZENIE GEOSIATKA NAWIERZCHNI
ASFALTOWEJ PRZED SPEKANIAMI ODBITYMI. Prosze¢ o potwierdzenie, ze uktadanie
siatki nie wchodzi w zakres inwestycji.

Odpowiedz:
Ukladanie geosiatki nie wchodzi w zakres inwestycji.

6. Czy Zamawiajacy przewiduje mozliwos¢ dokonania koncowego odbioru robot 1 zaptaty za
nie w 2025 roku?

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie przewiduje takiej mozliwosci.

Wéjt Gminy Wierzbinek

/-/ dr Pawel Szczepankiewicz



